

НОВОЕ ДЕЛО

18

ДАЕШЬ СОЮЗ!

1801-1990 (MS)

Иван и Светлана С.З.

Российское информационное агентство «Новости» и Российская киноvideокомпания вступили в творческий союз. Вот что рассказал о нем президент киноvideокомпания Иван Соловов:

— На средства, которыми располагают наши культурные организации, сделать что-либо крайне трудно. Поэтому одна из ключевых задач на сегодня — возродить меценатство в России, привлечь к нашему делу бизнесменов.

При Российской киноvideокомпания созданы театр «Драматург» и эстрадный театр «Группа Ч».

Идея моя пришла по душе Генеральному директору Международного культурного центра «РИА-ТОП» Российского информационного агентства «Новости» Юрию Филинову. Так родился наш союз.

Вечер, посвященный этому событию, собрал в Международном информационно-культурном центре в Москве известных журналистов и актеров. А завершился он премьерой нового художественного фильма «Караван смерти», снятого Российской киноvideокомпанией.

Игорь ШПИЛЕВ.